

24 апреля в выставочном центре «Казанская ярмарка» открылась 23-я международная специализированная выставка «ВолгаСтройЭкспо». В торжественном открытии приняли участие заместитель министра строительства, архитектуры и ЖКХ РТ Ильшат Гимаев, президент Союза строителей РТ Рим Халитов, другие официальные лица. «Татарстан - экономически развитый субъект Российской Федерации. Мы всегда открыты для новых, инновационных технологий, в том числе в сфере строительства», - подчеркнул в приветственном слове Ильшат Гимаев.



Компании-участники выставки из 20 городов и регионов России представили продукцию по основным направлениям строительной отрасли: строительные и отделочные материалы, изоляция, строительные конструкции, электрооборудование, инженерные системы, домостроение, благоустройство территории, строительно-дорожная техника и многое другое.

Традиционно выставку сопровождает обширная деловая программа, включающая актуальные мероприятия для специалистов строительной отрасли по вопросам внедрения инновационных проектов в ЖКХ, технических решений в области противопожарного, защитного и специального остекления в коммерческом и гражданском строительстве, охране труда и многим другим направлениям в области строительства. Выставка продолжит свою работу до 27 апреля.



В рамках мероприятия состоялось вручение дипломов Гран-при по итогам конкурса «Лучший продукт выставки», а также награждение победителей Республиканского конкурса «Лучшая организация по охране труда строительной отрасли РТ» в 2017 году.

За многолетнее сотрудничество и активную работу в организации проведения республиканского конкурса «Лучшая организация по охране труда в строительной отрасли Республики Татарстан» дипломом Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ награжден Союз строителей РТ.

# В Казани открылась выставка «ВолгаСтройЭкспо».

26.04.2018 08:31 - Обновлено 26.04.2018 08:47

---

